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Mönster nr: 10930  
Plagg: Filt och kudde i Sirdar Jewelspun Ombre Aran 
Svårighetsgrad: Lätt 
Garn: Jewelspun Ombre Aran, 400 g, färg 102 Crimson Sunset 
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Mått 

Plagg Mått 

Filt (cirka) 120 cm × 120 cm 

Kudde 46 cm × 46 cm 

 
Garnåtgång: 

• Filt: 2 nystan 
• Kudde: 1 nystan 

 
Tillbehör: 

• 1 virknål 5,0 mm  
• 1 kudde 50 cm × 50 cm  

VIRKFASTHET 
17 maskor × 8,5 varv = 10 cm × 10 cm i mönster med virknål 5,0 mm 
FÖRKORTNINGAR 
beg = början 
fm = fast maska 
lm = luftmaska 
m = maska 
mormorsruta = grupp av 4 stolpar i samma maska/mellanrum 
rep = upprepa 
sm = smygmaska 
sp = mellanrum 
st = stolpe 
tr = stolpe  
varv = varv 
rs = rätsida 
as = avigsida 
Början puffmaska: 
(Slå runt virknålen, stick in virknålen i angiven maska, dra genom garn) 2 gånger (5 omslag på 
virknålen), slå runt och dra genom alla 5 omslag, 1 lm för att stänga puffmaskan. 
Puffmaska: 
(Slå runt virknålen, stick in virknålen i angiven maska, dra genom garn) 3 gånger (7 omslag på 
virknålen), slå runt och dra genom alla 7 omslag 1 lm för att stänga puffmaskan. 
 
OBS! 

• Kräftmaska virkas från vänster till höger i stället för höger till vänster. 
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Filt 
*** Virka en magisk ring med virknål 5,0 mm. 
1:a varvet: 
4 lm (4 lm räknas som 1 stolpe + 1 lm), (1 stolpe i ringen, 1 lm) 7 gånger, sm i 3:e lm av de 4 lm. 8 
stolpar och 8 lm-mellanrum. 
2:a varvet. Sm i första 1-lm mellanrummet, (3 lm, 1 början puffmaska [3 lm + 1 början 
puffmaska räknas som en puffmaska], 2 lm, 1 puffmaska) i samma 1-lm mellanrum, 1 lm, 1 
puffmaska i nästa 1-lm mellanrum, * 1 lm, (1 puffmaska, 2 lm, 1 puffmaska) i nästa 1-lm 
mellanrum, 1 lm, 1 puffmaska i nästa 1-lm mellanrum, * upprepa från * till * ytterligare två 
gånger, 1 lm, sm i första maskan. 12 puffmaskor och 4 st 2-lm mellanrum. 
3:e varvet: 
sm i första 2-lm mellanrummet, (3 lm, 1 stolpe, 2 lm, 2 stolpar) i samma 2-lm mellanrum, 1 
stolpe i toppen av nästa puffmaska, *2 stolpar i nästa 1-lm mellanrum, 1 stolpe i toppen av 
puffmaska, upprepa från * till nästa 2-lm hörnmellanrum, ** (2 stolpar, 2 lm, 2 stolpar) i nästa 2-
lm mellanrum, 1 stolpe i toppen av nästa puffmaska, upprepa från * till nästa 2-lm 
hörnmellanrum, ** upprepa från ** till ** ytterligare 2 gånger, sm i toppen av första maskan. 11 
stolpar på varje sida. 
4:e varvet: 
sm till 2-lm hörnmellanrummet, (4 lm [4 lm räknas som 1 stolpe + 1 lm], 1 stolpe, 2 lm, 1 stolpe, 
1 lm, 1 stolpe) i samma 2-lm hörnmellanrum, ** hoppa över 2 m, * (1 stolpe, 1 lm, 1 stolpe) i 
nästa m, hoppa över 2 m, upprepa från * till nästa 2-lm hörnmellanrum, (1 stolpe, 1 lm, 1 stolpe, 
2 lm, 1 stolpe, 1 lm, 1 stolpe) i 2-lm hörnmellanrummet, ** upprepa från ** till ** ytterligare 2 
gånger, hoppa över 2 m, upprepa från * till slutet, sm i 3:e lm av de 4 lm. 
5:e varvet: 
sm till första 2-lm hörnmellanrummet, (3 lm, 1 början puffmaska [3 lm + 1 början puffmaska 
räknas som en puffmaska], 2 lm, 1 puffmaska) i samma 2-lm hörnmellanrum, 1 lm, *1 
puffmaska i nästa 1-lm mellanrum, 1 lm, upprepa från * till nästa 2-lm hörnmellanrum, ** (1 
puffmaska, 2 lm, 1 puffmaska) i 2-lm hörnmellanrummet, 1 lm, upprepa från * till nästa 2-lm 
hörnmellanrum, ** upprepa från ** till ** ytterligare 2 gånger, sm i första maskan. 
6:e varvet: 
sm till första 2-lm mellanrummet, (3 lm, 1 stolpe, 2 lm, 2 stolpar) i samma 2-lm mellanrum, 1 
stolpe i toppen av puffmaska, *2 stolpar i nästa 1-lm mellanrum, 1 stolpe i toppen av 
puffmaska, upprepa från * till nästa 2-lm hörnmellanrum, ** (2 stolpar, 2 lm, 2 stolpar) i nästa 2-
lm mellanrum, 1 stolpe i toppen av puffmaska, upprepa från * till nästa 2-lm  
hörnmellanrum, *** 
 Upprepa varv 4–6 ytterligare 2 gånger, sm i toppen av första maskan. 23 stolpar på varje sida. 
Upprepa 4:e till 6:e varvet ytterligare 15 gånger. 203 stolpar på varje sida. 
Nästa varv: 
Virka 1 varv omvänd fast maska jämnt runt hela filten. Klipp av garnet och fäst tråden. 
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Kudde (Virka 2 st.) 
Virka som för filt från *** till ***. 
Upprepa 4:e till 6:e varvet ytterligare 4 gånger. 71 stolpar på varje sida. 
 
Slutförande – Kudde 
Lägg de båda styckena med avigsidorna mot varandra och placera kudden mellan dem. Virka ett 
varv omvänd fast maska runt hela kudden (kräftmaskor), virka genom båda lager samtidigt för 
att foga ihop dem. Följ tvättanvisningarna på garnbanderollen. 
 
Slutförande – Filt 
Spänn ut filten till angivna mått på en matta. Täck med fuktiga dukar och låt torka helt. Följ 
tvättanvisningarna på garnbanderollen för ytterligare skötselanvisningar. 
 

 


